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Wiederholung
44)

Berechnen Sie das folgende Integral:

| = / dx / dy 80 — Bxy-+ 6y?) 5(64x2 — 320¢y -+ 4002 + 4x + 18y + 9)d (X, Y).
45)

Losen Sie die Differentialgleichung

d2
@Y(t) =t

auf dem IntervallO, 1] mit den Randbedingunge#iO) = y(1) =0

(i) mit Hilfe der an die Randbedingungen angepaldten Greenschen Funktion;

(i) zeigen Sie, dass sich die beiden inhomogenéaungen, welche sich durch das
Verschieben des Pols in die obere oder in die untere Halbebene ergeben, durch eine
homogene bsung unterscheiden.

46)
Losen Sie die Differentialgleichung
d2
Wy(w =1

auf dem IntervallO, 1] mit den RandbedingungariO) = 0O, y(1) = 1.

Alles Gute fir Ihren weiteren Bildungs- und Berufsweg!



